

*Наш собственный корреспондент В. Качурин сообщает из Молдавии.*

## **В промышленной зоне — театр**

Спектаклем «Ось наджды» по поэмам И. Ватаману открылся в Кишиневе Молодежный эпический театр.

О нем рассказывает художественный руководитель театра, режиссер Силвиу Фусу.

— Создание театра непосредственно связано с прекрасным зрительным залом построенного недавно филиала республиканского молодежного центра «Энтузиаст», с его необычной архитектурной планировкой. Зал таков, что позволяет найти новые формы выражения на сцене, сделать зрителя активным участником представления. С этим связано и понятие «эпический» в названии театра — действие становится масштабным.

Наш первый спектакль вырос из самостоятельной работы актрисы Людмилы Ротару, который мы показали в Доме актера на конкурсе, посвященном 60-летию образования республики. Это были первые шаги коллектива. А сегодня уже полностью сформирована труппа. И актеры, и солисты балета, и певцы-вокалисты — единомышленники, энтузиасты. К премьере нашего спектакля практически все костюмы и все оформление мы сделали сами.

Филиал молодежного центра «Энтузиаст» расположен в промышленной зоне, где много рабочих общежитий, в которых живет в основном молодежь. Театр станет здесь центром культурной жизни. Мы предполагаем делать постановки музыкальные, танцевальные, поэтические, искать новые формы культурного досуга.